
ATA DA (3ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 

 

 
Local: Rua Assis Vasconcelos, 321 – Jardim Record, São Paulo, SP 

Data: 26/02/2024 

Horário: 14h 

 

 
I. PAUTA: 
 

- Leitura ata Janeiro; 

- Rondas GCM 

- Orientações dos canais de comunicação dos serviços ao público; 

- Regulamento do Parque; 

- Assuntos gerais. 

 

 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

 
1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira, Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela 

Machado da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Trabalhador: Antônio Rodrigues da Costa. 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

 

2-) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre. 

Titular: Victor Del Mazo Quartier. 

Suplente: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira.  

 

3-) Munícipes frequentadores: Mercedes B. Ruivo, Malaquias Silva 

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Trabalhadores, Poder Público 

presentes: 

Titulares: Simone Aniceto 

Suplentes: ---- 

Titulares Trabalhadores: Antônio Rodrigues da Costa 

Suplentes: ---- 



Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record 

representada por sua presidente Sra. Iracema 

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA), Victor Mazo Quartier (Sub-AF) 

 

 
5-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titulares: Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela Machado da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

 

6- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

Dona Mercedes começou falando sobre o barulho até tarde da noite de alguns 

vizinhos e o Sr. Victor falou que sobre os ruídos, os moradores devem acionar o portal 

da Prefeitura ou pelo 156 e denunciar anonimamente, Sr. Victor ficou de ver o dia e 

horario correto da coleta Cata Bagulho e recolher os materias descartados na praça 

próximo ao parque no Jardim Record, com a palavra a Gestora do parque e 

Coordenadora do Conselho Sra. Simone falou sobre os brinquedos, segundo a mesma 

ja foram comprados, todavia ainda não instalados, questionada sobre as lixeiras falou 

que as lixeiras que estão nas calçadas a zeladoria pertence a Subprefeitura e devem 

ser solicitada a troca das que estão muito estragadas, que há alguns pontos viciados 

de colocação de lixo, tanto no parque como em seu entorno, verificou com Victor a 

possibilidade de a subprefeitura trazer informativos sobre descarte de lixo para 

conscientização dos moradores  da rua do parque e entorno. Que é necessario 

elaborar projetos de cultura , educação e lazer, que trará  o regulamento interno para 

analise e aprovação do conselho, que a GCM foi convocada para falar sobre as rondas 

periódicas, mas não se apresentaram nessa reunião, que vai verificar se o email de 

contato esta correto para a proxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Simone Aparecida Onofre, encerrou os trabalhos da 2ª Reunião Ordinária Conselho 

Gestor do Parque Linear Ipiranguinha 

A próxima 4ª reunião ficou definida para o dia 27/03/2024 às 14:00h, devendo enviar a 

convocação aos conselheiros via e-mail ou WhatsApp 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo 

desta Ata. 

 
 

São Paulo, 26 de fevereiro de 2024. 


